

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XII, nr. 9909

Miercuri, 14 iunie 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Măsuri nu numai judicios elaborate, ci și corespunzător finalizate

Recent, redacția ziarului nostru a publicat coordonatele esențiale ale preocupărilor Întreprinderii de Contractare, Achiziționare și Păstrare a Produselor Agricole din Sibiu în scopul asigurării bunei desfășurări a activității de prelucrare și depozitare a cerealelor păioase din apropiata campanie de recoltare a acestora. Din investigațiile făcute, a rezultat angajamentul ferm al personalului respectivei întreprinderi de a acționa cu responsabilitate sporită, astfel încât recolta de cereale păioase să fie depozitată fără nici un fel de pierderi.

În cele ce urmează, consemnăm constatările făcute, recent, la baza de recepție din Agnita. De la șeful bazei, Aurel Holerga, am aflat că demersurile concrete ale conducerei I.C.A.P.P.A. îndreptate în direcția pregătirii fără reproș a bazei pentru depozitarea cerealelor au fost constructive și sprijinite de eforturile consistente ale Consiliului Popular Orășnesc Agnita. Direct interesată în asigurarea celor mai bune condiții de preluare și depozitare a cerealelor din zonă, primarul orașului, Eugen Constantin, și Stelică Radu, vicepreședintele consiliului popu-

lar, însoțindu-ne în raidul întreprins, au folosit prilejul nu numai pentru controlarea stărilor de lucruri „la zi”, ci și pentru stabilirea unor măsuri complementare menite a fi finalizate, grabnic, tot ceea ce, în prealabil, s-a stabilit la comandamentele săptămânale.

Așadar, să detaliem, nu înainte de a preciza că baza se află, în prezent, în stadiul de finalizare a primei etape de extindere și modernizare, care prevede, în principal, mărirea capacității de depozitare și instalarea a noi agregate și utilaje de mare capacitate și randament, pentru uscare, condiționarea și depozitarea în flux tehnologic a cerealelor. Lucrările cele mai mari constau în construirea unei noi magazii, cu o capacitate de 5.000 t, și a unor șoproane multifuncționale, având capacitatea de 3.000 t.

Ce s-a realizat până în prezent? A fost construit un șoproan modern, multifuncțional, cu o capacitate de 1.500 t, cel de-al doilea, similar, aflându-se în construcție. S-a instalat un nou utilaj „Reddler”, cu o capacitate de 70 t/oră, și un nou elevator de a-

(Continuare în pag. a III-a)

Lucian JIMAN

Produse noi

Conștient de faptul că confruntarea cu exigențele mereu mai mari ale beneficiarilor va câștiga întotdeauna cel care va veni în întâmpinarea cerințelor acestora cu ceva nou, deosebit, de o calitate superioară, colectivul de creatori de la Fabrica „Progresul” Oriat face eforturi susținute în direcția inovării și diversificării producției de pături și covoare. Așa se face că, încă de pe acum, se pregătesc modelele produselor ce vor intra în fabricație anul viitor. În acest sens, pentru contractările cu fondul pieții, ce vor avea loc în a doua jumătate a anului, se află în pregătire încă 5 noi articole de pături și 3 noi desene de covoare. În continuare, creatorii de la „Progresul” sînt preocupați ca, prin diversificarea produselor, să se asigure și o mai deplină valorificare a materiei prime și a materialelor textile refolosibile. Totodată, se are în vedere reducerea consumului de coloranți și a altor materiale deficitare prin respectarea strictă a tehnologiilor în toate fazele de fabricație.

complete, la toate operațiile și fazele de lucru, aceștia au început să se integreze tot mai bine în colectiv.

Trebuie să mai spunem că unitatea își realizează cu depășiri, lună de lună, sarcinile de plan. Iar „cheia” succesului câștigat într-un alt de scurt timp trebuie căutată în chiar mijlocul acestui colectiv, unit, al cărui „suflet” este maestrul Tatu, care, în primul și primul rînd este colegul, sfătuitorul și cel care rezolvă problemele cele mai grele ale unității, indiferent că sînt de producție sau de altă natură.

N. ACHIM Foto: Fred NUSS

Pregătiri pentru SECERIȘ '89

Un colectiv de nota 10

Imaginile de mai jos au fost surprinse într-una din cele mai noi unități ale Cooperativei „Gheata” din Sibiu. Este vorba de Unitatea nr. 33 — **Încălțăminte**, care și-a început activitatea doar în urmă cu ceva mai mult de un an (martie 1988). În această scurtă perioadă, unitatea a făcut un adevărat salt calitativ. După cum ne mărturisea maestrul Ioan Tatu, șeful de unitate, au început activitatea cu 4 oameni și executau... mănăși de protecție. Apoi au tre-

cut la confecționarea de ghete pentru bărbați, pentru că din acest an să se profileze pe confecționarea de pantofi pentru bărbați. De fapt, în decembrie a fost executat un lot de 200 perechi pantofi pentru sondarea pieței. S-au bucurat de succes, astfel că s-a hotărât trecerea la producția de serie, realizându-se pînă acum peste 1.300 perechi. A crescut și numărul oamenilor la 7, din care doi sînt ucenici, dar prin grija acordată permanent pregătirii lor cit mai



MESAJUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, cu prilejul Simpozionului omagial „Mihai Eminescu”

În numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român, al Consiliului de Stat și Guvernului Republicii Socialiste România, precum și al meu personal aducem un fierbinte omagiu marelui poet Mihai Eminescu, care, prin nemurtoarea sa operă, a cîntat poporul român, trecutul, prezentul și viitorul său, înscriindu-se pentru todeauna în conștiința întregii noastre națiuni și în patrimoniul culturii universale ca exponent al unor luminoase idealuri și năzuințe de dreptate socială și națională, de afirmare liberă, demnă și independentă a României.

Simpozionul omagial, prin care oamenii de știință și cultură cîntesc memoria poetului național Mihai Eminescu, constituie un puternic imbold pentru toți creatorii de literatură și artă din țara noastră de a-și pune întreaga lor creație — urmînd strălucitul exemplu al marelui lor înaintaș — în slujba poporului, a dezvoltării cuceririlor sale revoluționare, a fărîșirii socialismului și comunismului, a ridicării României pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

Poet al poporului său, Mihai Eminescu a lăsat posterității imaginea unui artist legat trup și suflet de pămîntul țării sale, de aspirațiile spre mai bine ale maselor populare, receptiv la problemele majore ale epocii în care a trăit, ale luptei pentru apărarea și afirmarea ființei naționale — care au constituit în permanență izvorul vesnic viu al minunatei sale creații.

Nimeni mai mult decît Mihai Eminescu n-a dat expresie și n-a contribuit într-o asemenea măsură la afirmarea și punerea în valoare a frumuseții limbii române, a spiritului de înțelegere a legilor dezvoltării lumii. Cînt de minunat sună și astăzi genialele versuri din poezia „La steaua”: „La steaua care-a răsărit / E-o cale-atiț de lungă, / Că mii de ani i-au trebuit / Luminii să ne-ajungă”.

În opera lui Eminescu și-au găsit o nemuritoare oglindire paginile cele mai glorioase ale istoriei naționale, profundul patriotism al poporului român, gata să-și apere cu orice sacrificiu viața demnă și libertatea. Cînt de minunat răsună cuvintele pline de demnitate prin care Mircea cel Mare afirmă — în „Scrisoarea a III-a” — hotărîrea poporului român de a-și apăra libertatea și independența!

„Eu? Îmi apar sărăcia și nevoile și neamul... / Și de-a-ceea, tot ce mișcă-n țara asta, riul, ramul, / Mi-e prieten numai mie, iară ție dușman este!”

Prețuind toate popoarele și valorile create de ele, Eminescu i-a urit pe cei care s-au rupt de popor și s-au pus în slujba străinilor. Neîndurătoare, dar profund îndreptățite, izvorite din cel mai curat patriotism, răsună versurile sale din „Doina”: „Cine-a îndrăgît străinii, / Minca-i-ar inima cîinii, / Minca-i-ar casa pustia, / Și neamul nemernic!”

Opera lui Eminescu a dat expresie marilor lupte sociale, încrederea în rolul proletariatului, al muncitorimii, pe care a chemat-o — prin versurile sale devenite legendare, din poezia „Împărat și proletar” — la luptă unită împotriva vechii orînduirii: „Zdrobiți orînduiala cea crudă și nedreaptă, / Ce lumea o împarte în mizeri și bogăți! / Atunci cînd după moarte răsplătă nu v-așteaptă, / Faceți ca-n astă lume să aibă parte dreaptă, / Egată fiecare, și să trăim ca frații!”

Cînt de profund legată de creația lui Eminescu, de prezentul și viitorul țării noastre, cînt de luminoasă și înălțătoare se arată dragostea lui pentru pămîntul patriei! „Ce-ți dorese cu ție, dulce Românie, / Țara mea de glorie, țara mea de dor? / Bratele nervoase, arma de țarie, / La trecu-ți mare, mare viitor!... Dulce Românie, asta ție-o dorese!”

(Continuare în pag. a III-a)

NICOLAE CEAUȘESCU

Lucrările simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu

La Ateneul Român s-au desfășurat, marți, lucrările în plin al simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu, în organizarea Consiliului Cultural și Educației Socialiste și a Unității Scriitorilor din Republica Socialistă România.

În mijloc de iunie, în aotimpul florilor de tei, oameni de cele mai diferite vârste și profesii, din Capitală și din întreaga țară, și-au dat întâlnire sub cupola impunătorului edificiu străjuit de statuia poetului nostru național pentru a omagia creația și viața lui Mihai Eminescu, la un veac de la trecerea sa în eternitate.

La manifestare au participat tovarășii Emil Bobu, Constantin Olteanu, Dumitru Popescu, Suzana Gădea, Ioan Toma, Ion Ursu.

Au luat parte reprezen-

tanți de frunte ai vieții culturale-științifice din țara noastră, precum și oaspeți de peste hotare; cunoscători ai operei eminesciene.

Întreaga desfășurare a simpozionului omagial, care încununează bogata suită de manifestări organizate la orașe și sate cu prilejul acestui centenar, s-a aflat sub semnul de emoție și noblețe al ideilor și aprecierilor cuprinse în Mesajul adresat participanților de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Mesajul a fost prezentat de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Mesajul conducătorului par-

(Continuare în pag. a III-a)

Telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de participanții la simpozion

(În pagina a III-a)

văzute citite auzite

Recent, la Grădinița nr. 33 Sibiu (directoare Paraschiva Văcar) a avut loc o foarte apreciată serbarea a șoimilor patriei. Unindu-și glasurile pure într-un simțământ cultivat cu grijă în sufletele lor de către părinți și educatoare, acela al iubirii de patrie, au înălțat frumoasă cântare: „Cu o rază de la soare / și culoare din petale / tuturor vom arăta / ce frumoasă-i țara mea”. Micuții artiști și-au impresionat puternic părinții prin cântări, jocuri, scenete.

● Mai mulți cetățeni, cu bună intenție, sesizează faptul că în cartierul de blocuri, și nu numai în acestea, copiii se mai joacă - nici ei cu rea intenție - pe spațiile verzi, trec gârdulețele împrejmuitoare și, cu mingea, mai deteriorează câte o floare. Desigur, nu e bine, dar trebuie să fim indulgenți cu ei atâta timp cât terenurile de joacă, special amenajate, nu satisfac nici pe departe cerințele. Din casă sint „alungați”, de pe trotuare și șosele fugăriți, în spațiile verzi... ● Duminică, 4 iunie '89, la ora 7,15 autobuzul nr. 31-SB-1364 (Cisnădie - Sibiu) n-a oprit în stația propriuzisă din Cisnădie, ci în fața cantinei-restaurant a întreprinderii „Textila”, loc din care șoferul a făcut semn călătorilor să vină la mașină. Când grupul acestora a ajuns, șoferul a „decretat” scurt: „Nu iau cu abonamente, numai cu bani, asta fiind cursă specială...”. Și-a plecat „pe scurtătură” - după cum zicea șoferul lăsând jos, în Cisnădie, mulți abonați, muncitori ieșiți din schimbul de noapte! ● Sifonieria nr. 44 de pe Calea Dumbrăvii a stat mult timp închisă. Cetățenii au făcut un apel la conducerea Cooperativei „Igienea” (de care aparține unitatea cu pricina) și ca urmare, a doua zi, sifonieria s-a redeschis, cu un nou sifonar. Foarte bine (Aviz și altor unități de profil).

● În „Cimitirul central” a crescut iarba ca-n pampă și nu se îndură nimeni să intre cu coasa în ea. De fapt, datorită de a întregine acest loc, în limitele bunei cuviințe, este a I.J.G.C.L., dar aceasta „doarme-n pace”!

● Animale ciudate. În jungla Africii trăiește o specie de șoarece gigant (de mărimea unui ciine șoricar) extrem de bine dotat fizic, inzestrat și cu ceva inteligență. Aceste animale foarte agresive trăiesc în colonii conduse de un „șef”, care și distribuie „oastea” asemenea unei trupe militare de... oameni. În Australia, Noua Zeelandă, Insula Fraser și pe malul Mării Tasman trăiesc numeroase insecte și animale „săltărețe”: furnici dansatoare (care sar ca puricii); șoareci săritori; șoprla parașută (care merge în două picioare și poate zbura din creangă-n creangă), vulpea zburătoare; și cel mai săltăreț, desigur, regele lor - cangurul.

● Locatarii bl. 1 din str. Oașa, Sibiu revin cu rugămintea de a interveni încă o dată pe lângă conducerea I.A.C.M. (proprietar) pentru ca aceasta să ia măsuri de reparare a acoperișului imobilului respectiv - din primăvară oamenii cer acest lucru, dar... apa de ploaie face ravagii în case (etajul IV).

● „Cit privește parcare mașinilor pe trotuare, ce să vă mai spun - ne... spune cetățeanul V. I. din Sibiu - că doar vedeți și dumneavoastră”. Vedem, firește, dar se pare că acest sistem de parcare este admis - desigur nu oriunde și oricum - pentru că locuri cu această destinație sint, în Sibiu, extrem de puține. Dar nu putem fi de acord cu „obraznicia” unor autoturisme care blochează căile de acces ale pietonilor.

S. DIACONU

FOTOGRAFII SENTIMENTALE Dor de părinți

Atâtea capcane de dor la porțile existenței noastre. Atâtea pasiuni care ne cheltuie pe fiecare. Și ca un făcut, ne-ntoarcem tot mai rar la cei care ne-au dat viață și har.

Un dor ca un dulce fior mă cuprinde când scriu aceste rânduri. Îmi vin în minte gândurile lor îndelung gândite. Povetele lor din preaplul vieții izvorite. Bucuriile și tristețile lor suprapuse peste bucuriile și tristețile mele. Ca fiu i-am iubit întotdeauna, chiar dacă le-am spus-o atât de puține ori. Ca părinte cu fii mă „chinuie” frumos un dor de părinți.

Îi văd tot mai rar. Nu din cauza lor, nu din cauza mea, ci din cauza treburilor care ne subjugă.

Am învățat de la ei dragostea pentru tot ce devine frumos, trainic și bun, pentru muncă, cinste și adevăr. Le-am moștenit curajul de a se împotrivi vieții, făcându-mi astfel propriul meu destin.

Eu, care mă credeam plin de mine însumi, îmi simt ochii plini de lacrimile părinților.

Și bun, și rău, întotdeauna i-am ascultat cu credință. Le-am implinit nădejdiile „făcându-le” mereu din bogăția lor sufletească. Le-am urmat cuvântul diriguitor ca pe o lege morală.

Și, nu că aș vrea să justific investiția lor spirituală, dar totdeauna în iunie, sub semnul primei zile mi-e dor de părinți.

Părinții noștri poartă veșnicia-n suflet. De aceea ne tulbură din când în când absența lor.

Ioan VIDRIGHIN



Două imagini din cartierul sibian Ștrand, cea de sus ilustrând preocupările locatarilor, de la asociațiile de locatari 9 și 10 din strada Bihorului, pentru amenajarea scuarului dintre blocuri, cea de jos, demonstrând ambițiile locuitorilor acestui cartier de a se mindri cu cartierul lor

SPORT...SPORT...SPORT...

CĂLĂRIE Campionatul național de obstacole și dresaj, etapa a II-a

De marți pînă duminică, la baza haptică a C.S.M. din Sibiu se desfășoară întrecerile etapei a II-a a Campionatului național de călărie - obstacole și dresaj, precum și „Cupa Federației”.

La întreceri participă cei mai buni sportivi și cai de la cluburile: Steaua, Dinamo și Olimpia din București, C.S.M. Craiova, C.S.M. Lugoj, C.S.M. Iași, C.S.M.-I.A.S. Sibiu, Petrolul Ploiești, precum și de la asociațiile sportive Armata Cluj-Napoca, Agricola Tg. Mureș, Agricola Piatra Neamț, Agronomia Timișoara, C.A. Sincolau Mare, Timișul Istvin, Podgoria Teremia Mare, Recolta Arad, A.S.A. Bihor și Vointă Tg. Neamț. Iată programul întrecerilor: azi, 14.VI., ora 9,30 - obstacole cat. „mijlocie” individual și pe echipe, manșa I; ora 15,30, manșa a II-a; joi, 15.VI., ora 9,30 - obstacole cat. „mijlocie”, manșa a III-a; ora 17 - obstacole cat. „grea”; vineri, 16.VI., ora 9,30 - dresaj cat. „ușoară”, ora 16 - dresaj cat. „Sf. Gheorghe” și „intermediar II”; sîmbătă, 17.VI., ora 9,30 - dresaj cat. „intermediar I” și „Marele premiu”, ora 16 - obstacole cat. „semigrea”, manșele I și II; duminică, 18.VI., ora 9,30 - obstacole „dificultate progresivă”, ora 12,30 - festivitatea de premiere și de decernare a „Cupei Federației”.

L. Ilie

SCHI ALPIN „CUPA IN MEMORIAM”

În organizarea Asociației Sportive Înainte-Mecanica Sibiu, prin comisia de specialitate a C.J.E.F.S. Sibiu, în grandioasa căldare glaciară de la Bilea Lac s-a desfășurat (pe panta V.I. Capra), proba de slalom special în două manșe a concursului „IN MEMORIAM”. Înaintea concursului propriu-zis, într-un convoi cu torțe aprinse s-au depus coroane și flori, la „Placa comemorativă” a celor dispăruți în avalanșa din 17 aprilie 1977. La start s-au prezentat peste 50 de concurenți din Mediaș, Cisnădie și Sibiu. Iată câștigătorii: copii foarte mici - fete: 1. Astrid Hornikel; 2. Crina Boieraș (ambele C.S.S. Șoimii - I.P.A. Sibiu); 3. Doris Herbert (Textila Cisnădie); băieți: 1. Andrei Hăprean (Șoimii-I.P.A.); 2. Arno Ștefani (Text. Cisnădie); 3. Harold Hornikel (Șoimii-I.P.A.); copii mici, fete: 1. Anda Curuță (cel mai bun timp de concurs); 2. Ștefana Vereș; 3. Anamaria Tîrlea (toate Șoimii-I.P.A.); băieți: 1. Catrinel Naicu; 2. Dan Lașită; 3. Sergiu Fleșeriu (toți Șoimii-I.P.A.); copii mari, fete: 1. Diana Chiriță (Șoimii-I.P.A.); 2. Brigitte Kletter (Înainte-Mecanica) - bă-

RĂDĂCINA DE FOC

...se intitulează volumul de poeme și confesiuni al poetului Grigore Vieru, din R.S.S. Moldovenească, apărut la Ed. Univers, îngrijit de Arcadie Donos, prefațat de Ioan Alexandru, ilustrat de Sabin Bălașa și cu o Post-față de Victor Crăciun. Poet de mare puritate sufletească, Grigore Vieru vine din zona Bucovinei cu o poezie de simplitate dezarmantă pentru cei obișnuiți cu experimentele formale ale poeziei moderniste. Foarte legat de poezia eminesciană și de cea populară, creată în limba română, poetul are nostal-

Cartea

gia satului original și un extraordinar cult al mamei, al tradiției și al culturii crescute din tradiție. El este un copil mare - ca toți poeții mari - care poartă în sufletul său imaginea mamei, rămasă într-un sat din apropierea Chișinăului, orașul unde și-a început ucenicia literară marele Eminescu. Poate jumătate din acest volum, însumind peste 360 pagini, este compus din poezii închinată în exclusivitate mamei sau în care este cuprins cuvântul mamă. Și nu întâmplător, antologia în discuție este dedicată celor doi factori catalizatori ai poeziei lui Grigore Vieru: „Mamei Eudochia / Și - marelui Eminescu”. Vibrantă confesiune asupra nașterii omului, ca ființă legată de locul unde s-a plămuit, și asupra creației poetice supreme (nașterea și ea) E greu de selectat, spre ilustrare, dintr-o sumedenie de texte de cea mai bună calitate, o secvență poetică, din care să se deducă metafora din titlul generic. Rădăcina este și în pămîntul natal, și

în poezia populară, și în creațiile tuturor înaintașilor, dar și în această figură a mamei adorată, cu o pioșenie rară: „Ușoară, maică, ușoară, / C-ai putea să mergi călcînd / Pe semintele ce zboară / Într-o ceruri și pămînt! // În priviri c-un fel de teamă, / Fericită totuși ești - / Jarba știe cum te cheamă / Steaua știe ce gîndești”. Închinînd adevărate imnuri celor ce au făcut să crească limbajul poetic românesc, convins că numai în limba ta te poți exprima prima ca ființă armonioasă, avînd un acut cult al stră-

moșilor și al creatorilor, anonimi sau cunoscuți, modern cînd nici nu te aștepti - discrete ecouri străbat din dificila poezie a lui Nichita Stănescu însuși - Grigore Vieru este unul dintre puținii poeți care, deși a cunoscut ororile războiului - în care i-a pierit și tatăl - nu se lasă învins de angoasă. Poezia sa melancolică nu devine niciodată deprimentă, ci păstrează luminozitatea mioritică, pînă în ultimul moment. Dovadă că multe creații se adresează celor mai pure ființe, copiii, de care poetul se simte, de asemenea, nespus de apropiat. Această poezie mai păstrează și semnificațiile complexe ale simplității, după cum limpede mărturisește autorul într-un aforism: „Artă să fie simplă, dar nu mai simplă ca piinea”. Rădăcina de foc este o carte care merge la sufletul oricui - de la al exegetului, la al omului de rînd, sau la al copilului. E acesta semnul unei mari distincții.

G. NISTOR

CĂRȚI NOI

Bazil Gruia, „A patra dimensiune”. Poeme, Editura Dacia, 96 pagini, lei 12.

Alexandru Jelebeanu, „Arhitecturi de cristal”. Versuri. Editura Facla, 88 pagini, lei 8,75.

Wilhelm Hauff, „Fantezii din pivnițele primăriei orașului Bremen”. Traducere și prefață de Mariana Lăzărescu. Editura Univers, 322 pagini, lei 19.

ACTUALITĂȚI EMINESCIANA

Seară omagială

Joi, 15 iunie curent, ora 19,30, la Casa Artelor - Galeria Artiștilor Plastici Amatori - va avea loc o Seară omagială „Eminescu”. În program: vernisarea unei expoziții de artă plastică; recital poetic susținut de Salonul literar-artist „Union 13”.

„Carte frumoasă, carte de lumină”

Joi, 15 iunie 1989, ora 12, la Galeria de Artă a Clubului Presei Sibiu (str. Dr. Rațiu nr. 7) va avea loc vernisajul expoziției-concurs „Carte frumoasă, carte de lumină” - ilustrație la opera lui Eminescu (grafică). Cu acest prilej se înmănează și premiile acordate pentru cele mai reușite lucrări.

Simpozion

Centrul de Științe Sociale Sibiu organizează joi, 15 iunie 1989, ora 17, la sediul din str. Octombrie Roșu nr. 2 - simpozionul omagial „Centenar Eminescu”. Participă cercetători ai Centrului și invitați din instituțiile de cultură ale municipiului.

Spectacol de balet

Școala populară de artă Sibiu, secția coregrafie (clasa prof. Viorica Cristea) prezintă miercuri, 21 iunie, ora 17, la Casa Armatei, un spectacol de balet, dans modern, brake-dans și dans de societate. Își dau concursul elevii ai școlii, laureați ai unor prestigioase întreceri naționale de gen.

Liviu CIUPEDEAN

Lucrările simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu

Telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, de participanții la simpozion

Participanții la Simpozionul omagial dedicat centenarului Mihai Eminescu vă aduc, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu — marele Erou între eroii neamului românesc, ilustru conducător de partid și de țară, strălucită personalitate a lumii contemporane, înflăcărat luptător pentru libertatea, independența și prosperitatea națiunii române — un cald și vibrant omagiu, expresia sentimentelor de aleasă stimă, nețărmurită dragoste și fierbinte recunoștință pe care scriitorii, oamenii de știință, cultura și artă, asemenea întregului nostru popor, le nutresc față de exemplara și prodigioasă dumneavoastră activitate consacrată înfloririi patriei, formării omului nou, constructor conștient și devotat al societății socialiste și comuniste în România.

Exprimăm, totodată, cu adinc respect, sentimentele noastre de aleasă considerație și deosebită prețuire tovarășei Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român, prim-vice-prim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, eminent om politic și savant de largă recunoaștere internațională, căreia îi adresăm, și cu acest prilej, întreaga noastră grație și recunoștință pentru îndrumarea și sprijinul permanent acordate literaturii și artei, activității din domeniul științei, culturii, educației și învățămîntului.

Participanții la simpozion au primit, cu profunde sentimente de respect și satisfacție, căldurosul mesaj adresat de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, prin care se exprimă un fierbinte omagiu și cea mai înaltă cinstire adusă marelui nostru poet ce a oglindit în opera sa, ca nimeni altul, trecutul, alesele însușiri ale poporului român, aspirațiile sale de dreptate, libertate și înălțare a României, apreciere de autentică simțire patriotică ce ilustrează dragostea și prețuirea pe care noi, toți o purtăm Lucașfăului poeziei românești.

Evocînd valoarea fără egal a creației eminesciene, în cadrul lucrărilor simpozionului a fost subliniată cu pregnanță grija permanentă și înalta considerație manifestate de conducerea partidului, personal de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, față de cunoașterea și valorificarea operei, de aprofundarea cercetărilor privind viața și activitatea poetului. Cu deosebită satisfacție, participanții la simpozion au evidențiat că, în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea — moment de însemnătate istorică în dezvoltarea economică, socială și politică a țării, în descătușarea energiilor creatoare ale întregii națiuni — a fost întreprins un vast program de valorificare critică a moștenirii noastre literare, în cadrul căruia s-au înscris la loc de frunte cercetarea și editarea creației eminesciene, opera monumentală a culturii române, tipărită și difuzată în sute de mii de exemplare, asigurîndu-se, astfel, pătrunderea și cunoașterea ei de către întregul popor.

Punînd în lumină înalta valoare națională și universală a creației eminesciene, comunicările prezentate au reliefat, în

același timp, semnificațiile majore ale generoasei politici culturale a partidului și statului nostru de păstrare și dezvoltare a tradițiilor umaniste ale poporului român și ale culturii naționale, permanenta preocupare pentru ca, odată cu progresul remarcabil pe plan economic și social al patriei, să se asigure înflorirea continuă a vieții spirituale și a creației literar-artistice.

Desfășurîndu-se în anul celei de-a 45-a aniversări a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă de la 23 August 1944 și al celui de-al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român — evenimente de mare însemnătate în viața social-politică a țării —, lucrările Simpozionului omagial, manifestările consacrate Centenarului Eminescu au evidențiat cu putere hotărîrea fermă a oamenilor de cultură și artă ca, asemenea întregului nostru popor, strîns uniți în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să-și sporească contribuția la continua înflorire a patriei, la formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste a maselor, la ridicarea nivelului lor de cunoaștere. Acționînd neabătut pentru înfăptuirea strălucitului program ideologic al partidului, avînd permanent drept călăuză tezele, ideile și orientările de inestimabilă valoare teoretică și practică, fundamentate în magistrala dumneavoastră operă, ne angajăm să facem totul pentru a spori contribuția oamenilor de cultură și artă la realizarea de noi creații care să oglindească uriașă muncă a poporului nostru, în care eroii principali să fie muncitorii, țărani, intelectuali, cu preocupările lor, cu dorințele lor de progres, de bunăstare, cu hotărîrea lor de a contribui la făurirea socialismului și comunismului în România.

Reafirmăm, și cu acest prilej, deplina aprobare și profunda încredere a tuturor creatorilor din domeniul științei, culturii și artei față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, strălucit concepută și înfăptuită de dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit și respectat fiu al poporului român, care, printr-o activitate eroică și o gândire vizionară, asigurați mersul ferm al României pe calea socialismului și comunismului, sporirea prestigiului său în lume, afirmarea demnă, liberă și suverană a patriei.

Într-o vie și deplină unanimitate, participanții la Simpozionul omagial Mihai Eminescu folosesc acest prilej pentru a vă exprima dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, dumneavoastră, mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, cele mai calde sentimente de aleasă dragoste și nețărmurit respect, satisfacția deplină și întreaga recunoștință pentru strălucita activitate politică, revoluționară și patriotică pe care o desfășurați, asigurîndu-vă că vom face totul pentru dezvoltarea științei, culturii și artei, astfel ca aspirațiile Lucașfăului poeziei românești să-și găsească o minunată împlinire în ampla operă de edificare a celei mai drepte și demne orînduirii — comunismul, visul de aur al omenirii!

(Urmare din pag. I)

statului și statului — vibranta cinstire și prețuire a marelui nostru poet, a creației sale nemuritoare, inspirată de viața și idealurile poporului din mijlocul căruia s-a ridicat — a fost primit cu profundă satisfacție și grație de către participanți. Aprecierile formulate la adresa nobilei mistini educative a literaturii și artei, caldele îndemnuri adresate creatorilor de a-și pune talentul și puterea de muncă în slujba aspirațiilor legitime ale omenirii de pace și progres pe planeta noastră, a nobilelor idei umaniste de modelare a conștiințelor conștiente pentru toți oamenii de artă și cultură un mobilizator program de acțiune în vederea realizării unor opere valoroase, care să vorbească posterității despre mărețele împliniri ale prezentului socialist.

Aceste gânduri și sentimente, pregnant puse în evidență de-a lungul desfășurării simpozionului omagial, s-au regăsit în telegrama pe care participanții la manifestarea de la Ateneu Român au adresat-o, la încheierea lucrărilor, într-o atmosferă entuziastă, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

În plenul simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu au luat cuvîntul: Suzana Gădea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste; Dumitru Radu Popescu, președintele Uniunii Scriitorilor; Dumitru Ghișe, președintele Academiei de Științe social-politice; prof. univ. Ion Dodu Băian, de la Universitatea București; prof. univ. Constantin Ciopraga, de la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași; prof. univ. Eugen Todoran, de la Universitatea din Timișoara; scriitorul Hajdu Gyozo — redactor-șef al revistei „Igaz Szó” din Tg. Mureș, poetul Cezar Baltag.

În cursul după-amiezii, debaterile în cadrul Simpozionului omagial consacrat Centenarului Mihai Eminescu s-au desfășurat în două secțiuni.

Lucrările simpozionului con-

tinuă.

MESAJUL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. D)

Această fierbinte urare a lui Eminescu și-a găsit astăzi deplina împlinire în patria noastră socialistă, liberă și independentă, în care poporul — zdrobind orînduirea cea crudă și nedreaptă, lichidînd pentru totdeauna exploatarea și asuprirea — își făurește, în strînsă unitate, sub conducerea partidului nostru, propriul său viitor, socialist și comunist.

Constituie o mare mîndrie pentru poporul român faptul că în anii ce au trecut de la eliberarea țării, și îndeosebi după Congresul al IX-lea al partidului — care a inaugurat o perioadă de profunde transformări revoluționare în toate domeniile —, România a obținut strălucite realizări în făurirea societății socialiste, în creșterea potențialului economic și a avuției naționale, în înflorirea științei, artei și culturii, în ridicarea generală a nivelului de trai, material și spiritual, al tuturor oamenilor muncii.

Toate aceste istorice realizări ilustrează cu putere justetea politicii partidului nostru comunist, forța și superioritatea orînduirii socialiste, pe care o edificăm cu succes în România, minunata capacitate a poporului român de a asigura — sub conducerea partidului — progresul și înflorirea continuă a patriei noastre socialiste.

Omagiînd astăzi opera luminoasă a lui Mihai Eminescu — ca de altfel a tuturor marilor creatori din toate domeniile —, avem datoria să dezvoltăm și să îmbogățim permanent, cu noi și noi creații, minunatul patrimoniu național — tezaur de gândire înaintată, revoluționară, care, prin conținutul de idei și mesajul profund umanist și patriotic, reprezintă o contribuție de seamă la mobilizarea întregului popor în edificarea noii orînduirii, la formarea și educarea omului nou, înaintat, constructor conștient și devotat al socialismului și comunismului în România.

Aprecînd munca și realizările creatorilor de artă și cultură contemporani, partidul, societatea noastră le adresează acestora chemarea de a realiza noi opere literar-artistice, de toate genurile, care să reflecte pe larg marile înfăptuiri ale poporului român, strălucitele fapte ale constructorilor socialismului care, într-o perioadă istorică scurtă, au ridicat patria noastră la un nivel înalt de civilizație și cultură, transformînd năzuințele și visurile înaintașilor despre un viitor liber și fericit, într-o realitate concretă a României de azi.

Așa cum a făcut însuși Eminescu, numai trăind împreună cu poporul, realizînd creații legate de viața poporului, participînd activ la făurirea prezentului și viitorului patriei noastre, creatorii de literatură și artă de azi pot realiza opere de înaltă valoare, își pot îndeplini nobila misiune ce le revine în amplul și complexul proces al dezvoltării revoluționare a societății noastre, în care tot ce se realizează este destinat înălțării patriei, creșterii bunăstării și fericirii omului, a întregii națiuni, întăririi independenței și suveranității României.

Cinstind memoria lui Mihai Eminescu, să facem totul pentru a asigura înfăptuirea neabătută a programului partidului de construcție socialistă, pentru înflorirea continuă a artei și culturii românești, pentru sporirea forței sale educative, a mesajului său profund umanist, revoluționar, să creăm și să dăm poporului noi și valoroase opere care să slujească progresului și înălțării patriei, ridicării conștiinței socialiste, dezvoltării înaltelor trăsături ale omului nou, înaintat, făuritor conștient al celei mai drepte și umane societăți, al visului de aur al omenirii — comunismul!



Noul laborator de cofetărie-patiserie de la I.O.M.COOP. Sibiu (șefi laborator: Eufrosina Sinea și Emilia Bușe) — de unde vă redăm o secvență de muncă — dispune în prezent de un spațiu de producție mult mărit față de condițiile anterioare, permițînd atît dublarea capacității de producție precum și o largă diversificare sortimentală a produselor, fapt concretizat prin cele 60 sortimente, zilnic expediate unităților proprii de desfacere Foto: Fr. NUSS

Pregătiri pentru seceriș '89

(Urmare din pag. I)

aceiași capacitate. S-a reorganizat platforma rezervată păturilor de porumb, celor existente deja (capacitate 35 t) li se vor adăuga alte pătule circulare, capacitate 40 t, ele aflîndu-se în lucru, în cooperare cu I.M. Mirșa. Toate utilajele și agregatele au fost

revizuite și reparate. Au fost finalizate lucrările la o nouă magazie de orz, avînd capacitatea de 5 000 t. Se lucrează la reorganizarea circuitului auto, în care scop urmează a fi reamplasate cîntarele, respectiv montarea a două noi cîntare accesibile pentru un autocamion cu remorcă. Toate spațiile au fost curățate, zu-

grăvite și igienizate, completîndu-se și dotările laboratoarelor de analiză. De menționat că actuala capacitate a bazei se va dubla, urmînd a ajunge, în anul viitor, la circa 30 000 t.

Așadar, nu numai măsuri judicioase elaborate și stabilite, ci corespunzător finalizate, ceea ce oferă garanția desfășurării în condiții tot mai bune a activității din respectiva bază de recepție.

PARTICIPANȚII LA SIMPOZIONUL OMAGIAL DEDICAT CENTENARULUI MIHAI EMINESCU

TELEGRAME EXTERNE

● La Geneva a început o nouă rundă a consultărilor sovieto-americane privind interzicerea armelor chimice, transmite agenția T.A.S.S. Reluarea negocierilor respective a fost convenită de ministrul afacerilor externe al U.R.S.S., Eduard Șevardnadze, și secretarul de stat al S.U.A., James Baker, în timpul întrevederii lor de la Moscova, din luna mai.

● La Viena s-au deschis lucrările sesiunii Consiliului guvernatorilor Agenției Internaționale pentru Energia Atomică (A.I.E.A.), care dezbate probleme privind utilizarea în scopuri pașnice a energiei nucleare: și efectuarea controlului asupra neproliferării armelor nucleare. Consiliul guvernatorilor discută, de asemenea, raportul asupra activității A.I.E.A. pe 1988, care urmează să fie prezentat la cea de-a 44-a sesiune a Adunării Generale a O.N.U.

● A fost inaugurată cea de-a 61-a ediție a **Tirgului internațional de la Poznań**. România participă cu produse ale construcțiilor de mașini, electronicii și electrotehnicii, cum sunt mașini-unelte, autoturisme de oraș și de teren, tractoare, mașini pentru industria textilă, mașini pentru prelucrarea lemnului, tehnici de calcul, componente electronice, aparatură optică și medicală, produse farmaceutice și cosmetice.

Pavilionul românesc a fost vizitat de Mi. Rakowski, președintele Consiliului de Miniștri,

T. Olechowski, ministrul afacerilor externe, de alte persoane oficiale poloneze.

● Ministrul britanic de finanțe, Nigel Lawson, a avertizat că în următoarele luni rata dobânzilor la creditele bancare va continua să crească, măsura înscriindu-se în eforturile guvernului de a reduce rata inflației, care se ridică în prezent la opt la sută. De altfel, recent „Lloyds Bank” a și anunțat majorarea ratei dobânzilor de la 13,5 la 13,8 la sută, măsuri similare urmînd să adopte curînd și alte două mari instituții bancare — „Midland” și „Barclays”.

● **Fapt cu totul neobișnuit pentru acest anotimp, în provinciile Agri și Sarikamis, din estul Turciei, a căzut zăpadă.** Meteorologii au apreciat cantitatea de precipitații la circa 21 kilograme de zăpadă pe metru pătrat în orașul Kars și la circa 9 kilograme pe metru pătrat în localitățile Erzurum, Ugr și Erzincan. În același timp, temperatura medie a scăzut, la rîndul său, cu 18 grade Celsius, ceea ce este cu mult sub media temperaturilor din acest sezon.

● Un „Acrobus” indian s-a ciocnit cu o pasăre în timpul aterizării pe aeroportul din Srinagar. Unul din motoare a fost deteriorat, fiind necesară înlocuirea sa. Acesta este al treilea caz din luna iunie cînd aeronave suferă astfel de accidente, de la începutul anului numărul lor fiind deja de 50.

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Cumpăr apartament 3 camere, etajele I-III. Telefon 149 63. (9049)
- Vînd — prin cedare contract — apartament două camere, confort I (cărămida), parter. Telefon 203 97, după ora 17. (9047)
- Vînd sufragerie deosebită, furnir nuc. Telefon 289 25, orele 16-20. (9046)
- Vînd dormitor „Timpsoara” nou (nefolosit), casetofon stereo, deck Audio HI-FI Electromures. Telefon 149 42. (8965)
- Vînd securi tablă, țiglă patrată, burlan canal 15 cm, joagăr, banc lucru, timpărie, draperii lemn, mașină cusut Singer, antenă televizor și alte obiecte. Turmășor, str. Ogorului 17. (8770)
- Vînd apartament două camere, confort I, cu îmbunătățiri, zonă 11 Iunie, inclusiv mobilier și alte articole de uz casnic. Sibiu, telefon 356 34, după ora 16. (9035)
- Vînd motocicletă CZ 250 sport, piese schimb, Sibiu, str. Strandului 26, ap. 6 (vila 13), orele 17-19. (8989)
- Vînd autoturism Moskvici 1500. Telefon 228 29, după ora 20. (8916)
- Vînd casă, satul Agribiciu. Informații Sibiu, telefon 493 45. (9009)
- Vînd televizor Cromatic și video recorder Panasonic. Familia Schöpp, str. Petrița nr. 2, după ora 16. (9013)
- Cumpăr arpi față Moskvici 412. Sibiu, telefon 422 59. (9029)
- Vînd Ford Taunus 12 M. Sibiu, telefon 457 74. (8981)
- Vînd televizor color Cromatic 02, nou și video recorder Nec. telecomandă. Telefon 315 19. (8994)
- Vînd ZIL, aproape nou. Sibiu, Valea Aurie, bloc 39, ap. 19, sc. 2. (8751)
- Vînd mobilă sufragerie, nouă. Sibiu, telefon 726 62, orele 18-20. (8714)
- Vînd Fiat 850, reparare capitală, cu piese originale. Telefon 150 66. (8693)
- Vînd mobilă cameră combinată, preț convenabil Sibiu, telefon 455 26. (8723)
- Vînd video Sharp, Str. Vopștorilor 13, Antonie. (8727)
- Vînd video recorder Teck cu telecomandă. Informații telefon 316 13, după ora 16. (8728)
- Vînd motocicletă Hoinar, nouă. Sibiu, telefon 443 20, după ora 16. (8741)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament proprietate personală 3 camere Iași, cu similar Sibiu. Accept variante. Telefon 323 87 și 410 49. (8747)
- Schimb apartament I.L.L. — două camere, confort I, Terenzian, cu similar zona gării. Telefon 320 85, după ora 18. (8939)

OPERTA DE SERVICIU

- Familie tinăra (asistență și contabil) îngrijim vîrstnici, contra locuință. Adresați telefon 148 24, orele 15-21. (8623)

CERERE DE SERVICIU

● Caut femeie pensionară pentru îngrijirea unei bolnave la pat, menaj. Telefon 168 43, str. A. Ianou 23. (9027)

INCHIRIERI

● Primesc în gazdă, Telefon 117 50, cartier Piața Cluj, Sibiu. (8953)

● Familie tinăra, intelectuală, căutam pentru închiriat garsonieră sau apartament — bloc sau casă — zonă centrală. Telefon 456 95. (8685)

● Tinăra, serioasă, caut garsonieră pentru închiriat, Telefon 269 94, orele 17-19. (8969)

ANIVERSARI

Cu ocazia împlinirii a 20 de primăveri, urăm dragului nostru ALIN MĂRGINEAN — mulți ani și fericire!

Mama, tata și fratele Marius (8855)

● Cu ocazia pensionării, dorim dragei noastre mătuși ELENA BRATU (tușa Leana) Rășinari, multă sănătate, bucurie și „La mulți ani!”

Nepoții

● Cu ocazia împlinirii a 75 ani, urăm dragi noastre mame, bunici și străbunici, ANA FLOREA, Rîul Sadului, sănătate și „La mulți ani!”

Familia Rău și Baba (8813)

● Cînd la buchetul vieții și-a adăugat cel de al 18-lea crin, îi urăm lui EMILIA HALMAGIU din Sibiu, multă sănătate și „La mulți ani!”

Părinții și fratele Cosmin (8833)

DECESE

● Cu adîncă durere anunț încetarea din viață a scumpului meu soț,

NICOLAE ILCUȘ
— azi, 14 iunie, ora 14, în cîmîtirul din Rășinari.
(9031) Soția

● Cu inimile îndurerate, regretăm încetarea din viață a dragului nostru cumnat și unchi,

NICOLAE ILCUȘ
Va rămîne veșnic în amintire.
Stan Bratu cu copiii — Nicușor și Nela (9030)

Sintem alături de colega noastră Stana Bădilă, în marea durere pricinuită de moartea tatălui.
(9006) Colectivul de femei

Sintem alături de colega noastră Sanda Szente, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Colectivul Grădiniței nr. 14, Sibiu (9000)

Sintem alături de Oara și Radu, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a scumpului lor soț și tată.

IOAN NASTASE
Nu-l vom uita niciodată!
Finii — Nicoleta, Lenuța și Ioan Pascu (8937)

Cu gîndul și cu suferințele pline de durere, sintem alături de tine, Oara, greu încercată de moartea fulgerătoare a soțului

IOAN NASTASE
Sincere condoleanțe!
(8911) Dorina și Nicoleta

Sintem alături de colegii noștri, familia Năstase, la marea durere pricinuită de decesul fiului lor.

Colectivul magazinului nr. 17, I.C.S.M.A. (8922)

Sintem alături de colega noastră Oara Năstase și fiul Radu, la incredibila dispariție din viață a soțului și tatălui drag.

NELU NASTASE (36 ani)
Colectivul formației 17 — „13 Decembrie” Sibiu (8985)

Cu adîncă durere în suflet, regretăm moartea fulgerătoare a vărului nostru

IOAN NASTASE
Il vom păstra mereu în suflet.
Familia Vasile Pascu (8983)

Sintem alături de familia Năstase, la marea durere pricinuită prin decesul celui care a fost

IOAN NASTASE
— 36 ani —
Sincere condoleanțe familiei!
Vecinii din str. Pallina (8997)

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru soț, tată și bunic,

NICOLAE POPOVICI
(74 ani — Agnita)
Va rămîne veșnic în inimile noastre.
Inmormîntarea — azi, 14 iunie 1989, ora 14.
(9019) Familia

Tristă și neuitată va rămîne ziua cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru unchi,

NICOLAE POPOVICI
Il vom păstra mereu în suferințele noastre.
(9020) Eugen, Cati, Emilia

Cu adîncă durere, regretăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a bunului nostru frate și cumnat,

NICOLAE POPOVICI
(Agnita)
Sincere condoleanțe familiei!
(9011) Familia Mărășas

Regretăm moartea bunului nostru unchi,

NICOLAE POPOVICI
Sincere condoleanțe familiei.
(9010) Familia Cornea

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE „RECORD” SIBIU

INCADREAZĂ URGENT:

- inginer mecanic, pentru funcția de șef atelier mecano-energetic;
- inginer energetic
- inginer în specialitatea utilaj tehnologic pentru industria materialelor de construcții
- inginer în specialitatea tehnologia construcțiilor de mașini

Informații suplimentare la biroul personal, învățămînt, retribuire, telefon 340 00, int. 17.

— 311 —

INTREPRINDEREA „13 DECEMBRIE” SIBIU

INCADREAZĂ URGENT:

- merceologi, tehnicieni, economiști, pentru a lucra în cadrul serviciului aprovizionare. Se preferă bărbați cu experiență în această muncă.

Incadrarea se face conform prevederilor Legii nr. 57/1974.

— 312 —

Cuvintele și lacrimile nu pot cuprinde durerea din suflet la încetarea din viață după o lungă și grea suferință a scumpului meu soț, pit. adj. r.

VASILE ȘERBU (59 ani)
(din Poplaca)

Inmormîntarea — joi, 15 iunie 1989, ora 14, în Apolodu de Sus.
(MP) Soția Maria

Un ultim omagiu bunului nostru vecin.

VASILE ȘERBU
Transmitem condoleanțe familiei îndoliată.
Vecinii de scară

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm că a trecut în neființă, după o scurtă dar grea suferință, cea mai iubită și devotată soție, mamă, soacră și bunică,

MARIA VONICA
(născută Muntean)
— 55 ani —
Inmormîntarea — joi, 15 iunie 1989, ora 12, în Poiana Sibiului. (8968)

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru soț, tată, soț și bunic,

ILIE TARCEA
— 75 ani —
Inmormîntarea — azi, 14 iunie, ora 12, în Săcel.
(9026) Familia îndurerată

COMEMORARI

Se împlinesc doi ani de cînd a plecat dintre noi, pentru totdeauna.

NICOLAE STANCIU
cel care a fost soț și tată.
Nu-l vom uita niciodată!
(9028) Familia

Neștearsă amintirea și dureroasă este lipsa de astăzi, la 10 ani, 14 iunie 1989 — de la decesul scumpei mele soții

SUSANA APOLZAN (Cuca)
(născută Iosif)
O voi păstra în suflet și în gînd tot restul vieții mele.
(8871) Soțul Ghiță

Amintim, cu adîncă durere în suflet, că la 15 iunie a.c. se împlinesc 2 ani de cînd ne-a părăsit cel care a fost un adevărat om, soț, tată și frate.

IOAN TATU
(349-M)

Pios omagiu și recunoștință celui care a fost

IOAN VOVEA
de la al cărui deces se împlinesc 15 ani.
Mulțumiri și recunoștință celor care-i vor aduce o clipă de aducere aminte.
(8730) Soția și Ilica